

Школска

2018/2019. година

ПРОСТОР

Школски простор, опрема, намештај, наставна средства

Школски простор се није мењао и по квадратури је остао исти као и претходне године.

Завршени су радови на школској згради у ШО у Штитару - замена олука и урађена фасада.

У Издвојеном одељењу у Штитару окренуте су просторије школска библиотека, наставничка канцеларија и просторија за помоћно и техничко особље. У библиотеци и просторији за помоћно и техничко особље постављен је ламинат.

У матичној школи у Мајурзу постављене су цимљене преже иза збова. Терени су обележени.

У информатичком кабинету постављен је чивилук са полицама за одлагање ђачких торби. У канцеларији педагошко-психолошке службе постављене су полице за одлагање регистратора, а у канцеларији директора комода за регистраторе.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије наставило је акцију опремања школских библиотека и у овој школској години. За школску библиотеку набављено је 135 књига (школска лектира, енциклопедије) и 20 часописа у вредности од 60.000,00 динара.

Учители и наставници су учествовали у пројекту МНП Р Србије „2000 дигиталних учioniца” и обезбедили 5 пакета (5 лаптопова, 5 пројектора, 5 покретних држача пројектора, мишеве и звучнике).

Школа је набавила 5 лаптопова за потребе наставе и штампача за канцеларију директора.

ЗАПОСЛЕНИ

Директор школе: Драга Адаковић-Томић /од 21.09.2019. Живан Макевић/

Помоћник директора: Живан Макевић /од 21.09.2019. године Драгица Шуваковић/

Секретар школе: Биљана Петровић

Шеф рачуноводства: Снежана Живановић

Административни радник: Сандра Десићковић /замена Душан Јовановић

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог) и Драгица Шуваковић, Илница Шуваковић и Соња Соћировић (библиотекари)

Разредна настава: Током школске 2018/2019. године било је 16 одељења млађих разреда, 12 у Мајуру и 4 одељења у Штићару. Први разред: Светлана Арсеновић, Весна Живановић, Биљана Марићи Босилка Шобић /замена Јелена Гајић/ (Штићар). Други разред: Славка Чобанов, Јасмина Јанић, Милена Велић и Милена Јокић (Штићар). Трећи разред: Весна Авдаловић /замена Маријана Тавриловић/, Милена Марковић, Јагода Радуловић и Радмила Јовић (Штићар). Четврти разред: Србијанка Митровић, Данијела Марковић, Веско Усаиловић и Бранка Лаћковић /Штићар/.

Предметна настава: Током школске године наставу у стваријим разредима реализовало 38 наставника из предмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Сојана Ковачевић и Соња Соћировић), француски језик (Светлана Милутиновић, Соња Миловановић и Мирјана Станчевић), енглески језик (Јелена Станковић, Јована Димић и Марија Павловић), ликовна култура (Душан Јоцић и Мирјана Милковић /до краја првог полугодишња, а од другог полугодишња Раде Јокић), музичка култура (Марија Марковић), историја (Бранислава Томић, Александра Усаиловић и Милан Цветуљач), географија (Живан Макевић /до 20.09.2019./, Драгана Шуковић и Јасмина Вишњић), физика (Матијана Цвејовић и Зоран Павлица), математика (Јасна Уљешкић-Ковановић, Јокица Ковачевић /због одсуства запослене часове реализују Мирјана Танасић и Борисав Панић/, Мирјана Танасић и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић, Биљана Кандић /радиал само током сејтембра/ и Данијела Марковић), хемија (Воја

Стејановић и Невена Ђуришић /прва половина септембра, а након тога часове реализује Нада Павловић), техника и технологија/техничко и информатичко образовање (Марина Троић, Милица Бобић и Душица Стојановић Марковић), физичко васпитање (Драгомир Стојановић, Петар Симић, Гордана Милићевић). Од изборних предмета изучавало се: информатика (Душица Стојановић-Марковић и Нада Вукашиновић), цртање, сликање и вајање (Раде Јокић), хор и оркестар (Марија Марковић), ТВ (Слађана Појовић, Вера Марћковић Симић, Бојана Ковачевић и Светлана Милутиновић) и веронаука (Зоран Тајић и Матијана Ђурђевић).

Продужени боравак: Славица Ђукановић /Јагода Ситанић

Зонар/мајстор одржавања: Саша Милић, Милан Милић (Мајур) и Роберт Благајац (Штитар).

Радници на одржавању жијене: Мајур –Љубинка Нишчевић, Иванка Зеленовић, Слободанка Вујанић, Матијана Алексић, Биљана Ненадовић; Штитар – Зорица Пурфејчић и Милана Петровић.

УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2018/2019. године у школи је било 681 ученика и то 589 ученика у матичној школи у Мајургу и 92 ученика у УО у Штиштиару. На крају школске године било је 667 ученика. У школи има укупно 32 одељења (16 одељења старијих разреда и 16 одељења млађих разреда).

У матичној школи у Мајургу има укупно 24 одељења од 1 до 8 разреда. Ученици старијих разреда похађају наставу у једној смени, а ученици млађих разреда своје часове похађају у супротној смени. Промена смена је на 7 (седам) дана. Настава за прву смену почиње у 7⁴⁵, а за другу смену у 14⁰⁰ (ако су друга смена ученици млађих разреда, односно 13⁰⁰ часова (ако су друга смена ученици старијих разреда)).

У издвојеном одељењу у Штиштиару има укупно 8 одељења. Рад у сменама и почетак наставе је исти као и у матичној школи у Мајургу.

УСПЕХ УЧЕНИКА

На крају школске 2018/2019. године успех ученика од другог до четвртог разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех имало је	51,14% ученика	/112 ученика/
- врло добар успех	32,88% ученика	/ 72 ученика/
- добар успех	13,24% ученика	/ 29 ученика/
- довољан успех	2,28% ученика	/ 5 ученика/
- неоцењених	0,46% ученика	/ 1 ученика/

У први разред је уписано 79 ученика и њихова постигнућа су изражена описним оценама.

Од петог до осмог разреда преовлађује врло добар успех:

- одличан успех имало је	28,18% ученика	/104 ученика/
- врло добар успех	39,57% ученика	/146 ученика/
- добар успех	29,00% ученика	/107 ученика/
- довољан успех	1,63% ученика	/ 6 ученика/
- недовољан успех	1,63% ученика	/ 6 ученика/

Носиоци дипломе „Вук Караџић“

*Андријана Симић 8₁, Марија Свијетановић 8₂, Бранислав Марковић 8₃,
Никола Савић 8₃, и Марија Урошевић 8₄.*

Ученик генерације је Никола Савић 8₃.



*Андријана Симић, Никола Савић, Бранислав Марковић, Марија Свијетановић и Марија Урошевић
Живан Макевић (директор), Марија Марковић (одел. сшарешина 8₂) и Соња Сошировић (одел. сшарешина 8₄)*

РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕШТОСТАВНОЈ И СТРУЧНИХ ОРГАНИШКОЛЕ

Школски одбор

Школски одбор је одржао седам (7) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Ана Арсенић, Драгомир Деспићовић, Мирослава Рогуља Тривановић, Мирјана Аћимовић, Маријана Алексић, Драган Крстић, Јасна Уљешкић Ковановић (председник), Бранислава Поповић, Драгица Шуваковић (због стицања на дужности помоћника директора изабран нови члан ШО – Снежана Петровић).

Савети родитеља

Савети родитеља је имао своју конститутивну седницу 6.09.2018. године. Током школске 2018/2019. године одржано је пет састања.

Чланови Савета родитеља: Слободан Шарач, Славица Петровић Рамазанов, Лидија Марковић, Александар Стокић, Увана Јевремовић, Анија Поповић, Увана Шобојић, Маријана Алексић, Бојана Вуковић, Занка Јовановић, Драган Филиповић, Сузана Јаковљевић, Биљана Замњановић, Јелена Јосиповић, Мирјана Трифуновић Аћимовић, Марина Богдановић, Јелена Радовановић, Рајко Милановић, Виолета Милосављевић, Мирјана Радомирковић, Аманда Билановић, Сузана Стевановић, Слађана Тајић, Наташа Белић, Драгана Муфеџић, Богданка Драгани, Светлана Вудчић, Сандра Тајић, Биљана Симеуновић, Драган Крстић, Милена Лукић и Гордана Станковић.

Педагошки колеџијум

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних акција и решава дилеме ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да унапреди

на подизање квалитета наставае. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Марина Проћих), Стручно веће за разредну наставу (Веско Усамловић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Слађана Појовић), Стручно веће наставника природних наука (Татијана Илић), Стручно веће наставника друштвених наука и филозофије Драгана Шуковић), Стручно веће наставника уметности (Душан Јоцић), Стручно веће наставника физичког и здравственог васпитања (Петар Симић), Стручни актив за развојно планирање (Јасна Уљешкић-Ковановић), Тим за самовредновање рада школе (Снежана Петровић) и Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић).

Током школске године одржано је пет састајака. Састајницима је руководио директор школе.

Наставничко веће

Наставничко већине сви наставници разредне и предметне наставае, стручни сарадници, помоћници директора и директор (заказује и руководи састајницима). Током године одржано је десет састајака.

Одељенска већа

Састајници одељенских већа се реализују на крају сваког класификационог периода. Током године одељенско веће млађих разреда (руководилац, Светлана Арсеновић) одржало је 5 састајака, а одељенско веће старијих разреда (руководилац, Слађана Појовић) одржало је седам редовних и петнаест ванредних седница.

Ученички парламент

Ученички парламент чине по два ученика сваког одељења седмог и осмог разреда. Чланови: Марија Бадић, Лука Михаиловић, Петар Радомировић, Милица Ненадовић, Милица Талијани, Уљеша Павловић, Јана Срећковић, Лазар Ђурђевић, Сиракиња Михаиловић, Анастасија Новаковић, Вања Алексић, Огњен Тајкић, Урош Бирчаковић, Катарина Иванкић, Марија Урошевић и Анастасија Трифуновић.

Током године одржана су четири састајанка.

2018/2019

СЕПТЕМБАР

Основи безбедности деце

током школске 2018/2019. године

Пројекат се реализује у оквиру ЧОС-а за ученике првог, четвртог и шестог разреда. Реализатори су припадници МУП-а у зависности од теме предавања.

Шампионијада – 10. септембар 2018. године

Ученици другог разреда су учествовали на шампионијади у оквиру Чивјаде. Ученици Вук Аћимовић З₁ и Сојан Попић З₃ су били најсрећнији и најбрже су појели шампионе и обезбедили учешће на такмичењу које је било одржано 13. септембра 2019. на Градском тргу. Вук Аћимовић је освојио 3. место и добио похвалницу, пехар и ваучер који може искористити у посластичарници Sweet House.



Вук Аћимовић и Сојан Попић



Вук Аћимовић

Европски дан језика

29. септембар 2019. године

Културни центар града Шапца је и ове године, традиционално обележио Европски дан језика манифестацијом под називом „Не суди о књизи по корицама“. Циљ је био да се јавности скрене пажња на пошреду учења

стираних језика како би се ценила вредности различитих култура, али исто тако и на неовање језичке културе мајерњег језика. Сви наставници и професори стираних језика придружили су се и учествовали у програму заједно са својим ђацима.

Манифестација је одржана у суботу 29. септембра од 11 до 13 часова у пешачкој зони испред Културног центра. Програм се одвијао по штанговима (свака школа је имала свој штанд) на којима је свака школа представила радове својих ђака. Радови су били замислени као ратови за фотографије великог формата кроз које су се посетиоци фотографисали. Ратови су били украшени симболима и порукама на језику који се представља.

Манифестација је као и сваке године имала хуманитарни карактер. Ученици су испред Културног центра Шабац продавали радове које су направили код куће и на часовима стираних језика. Прикупљено је 167.846,00 динара и тај новац је улаћен на рачун Удружења родитеља деце оболеле од малих болести „Звонница“. Ученици Основне школе „Мајур“ су продајући своје креативно урађене радове прикупили 15.527,00 динара. Манифестација је протекла у позитивном расположењу.





О К Т О Б А Р

Децја недеља 01–07. октобра 2018. године

ЗА ОДРАСТАЊЕ БЕЗ НАСИЉА

„МОЈЕ ЈЕ ПРАВО ДА ЖИВИМ СРЕЋНО И ЗДРАВНО”

Од 1. до 7. октобра 2018. године у нашој школи је обележена „Децја недеља”, низом различитих активности.

Активности I разреда:

* Буквар децјих њрава – њрава и обавезе деце * Цртање кредата у боји * Маскенбал

Активности II разреда:

* Завршимо Децју недељу – Имам њрава, али имам и обавезе; * Радионица: Дивови из наше геолошке њрошлости; * Маскенбал – књижевни јунак; * Представљање ѡројекта „Читаоники 2019”

Активности III разреда:

* Музичка столица, колачијада, спортиски дан (фудбал и између две ваљуре) и квиз знања.

Активности IV разреда:

* Спортиски дан; * Портрети учитеља; * Здрава храна; * Дан смеха, хумора и шале.; * Цре без ѡраница

Деца су уживала у „Децјој недељи” и ѡказала велико интересовање и залагање у свакој орђанизованој активности.

У УО у Школару ученици млађих разреда су реализовали следеће активности: Буквар децјих њрава – уѡзнавање са ѡравима, али и обавезама деце, цре наших ѡредака, цртано кредата у боји, колачијада и маскенбал.

Одељење 4-3 је одржало мини концерти на манифестацији „Децја недеља у Капитол парку” у делу ѡрограма ”Покажи шта знаш”.



Одељење 4-3, дало је допринос прослави Дечије недеље у организацији Удружења хранитеља Шабац, (7.10.2018), иако ипак је одржало полужасовни концерт. Наступи је пратио велики број деце из хранитељских породица, као и бројни гости.

Н О В Е М Б А Р



Превенција наркоманије у школама

Предавање за наставнике— 15. новембар 2018. године

Завод за јавно здравље Шабац је, на иницијативу МТНТФ Републике Србије, реализовао трибине у школама које организују тимови за борбу против наркоманије у складу са планом Комисије за борбу против наркоманије у школама. Трибина за наставнике реализована је 15.11.2018. године. Тим предавача састављен је од седам чланова: представник Завода за јавно здравље, социјални радник, медијатар, психијатар, инспектор МУП-а, правобранилац и судија. Предавачи су објаснили процедуре из своје надлежности.

Трибина за ученике са истом темом одржана је у школи 22. новембра 2018.



ДЕЦЕМБАР



Стиари занатли 16. децембар 2017.



Ученици првећеј разреда су на часовима Народне традиције припремили изложбу ручних радова родитеља, бака и дека. Деца су реализовала програм – драматизација народних песама „Менигда врајца Подунавца” и „Марко Краљевић и деј Косијадин” и одиграли народно коло. Гости часа били су прелеба баба Вука и туслар чика Рајко. Деца су уживала у њиховим причама.

Деца деци за Нову годину 22. децембар 2018.

У суботу 22.12.2018. у Културном центру у Шајку, одржана је традиционална манифестација „Деца деци за Нову годину” у организацији Удружења хранитеља – Шабац, на којој су ученици 4з и њихов учитељ Веско Усамовић одржали мини концерти.

Новогодишња приредба

НОВА ГОДИНА

Ученици првој разреда заједно са својим учитељицама Светланом Арсеновић, Весном Живановић и Биљаном Марић одржали су 26.12.2018. године новогодишњу приредбу под називом „Нова година”.

Пакетићи за прваке

28. децембар 2018.



Представници МЗ Мајур су обезбедили новогодишње пакетиће за ученике првој разреда. Подела пакетића била је 28. децембра у просторијама школе. Деца су уживала у дружењу са Деда Мразом.



Школска слава Свети Сава „НАЈДРАГОЦЕНИЈИ БИСЕР”

У недељу, 27. јануара 2019. године, ОШ „Мајур” је традиционално уз прилигодан програм прославила Савиндан, школску славу, празник посвећен утемељитељу православља и просветитељу Светиом Сави.

Пре почетка свечане приредбе, обављен је славски обред уз свечано ломљење славској колача. Након тога, програм је отпочео химном Светиом Сави.

После химне, директор школе Живан Макевић, поздравио је присутне госте и подсетио их на Божићну посланицу патријарха Уринеја, у којој се налашава да ове године наша црква и држава славе 800 година аутокефалности - а за то је директно заслужан Свети Сава. Поводом значајног јубилеја професор историје Милан Цветулац је, у холу школе, поставио изложбу на којој је приказан развој православне цркве 1219-2019.

Традиционално у школи се организује литерарни и ликовни конкурс. Директор школе је уручио књиге награђеним ученицима: Марији Бабић 7₁, Марији Стјефановић 8₂, Борки Вучковић 5₂, Кристини Јовановић 4₁, Пољовић Јовану 8₁ и Марини Машић 8₁.

Уследила је приредба под називом „Најдрагоценији бисер” коју су припремили: учитељица Данијела Марковић (координатор), учитељица Милена Велић, учитељ Веско Усамловић, вероучитељ Зоран Тајић, наставница музичке културе Марија Марковић и наставник ликовне културе Душан Јоцић.

Приредба је била посвећена ликову и делу Светиој Саве кроз песме, приче и анегдоте из живота нашег просветитеља, који се одрекао световног богаћства и моћи, али ипак стекао легендарну славу. Приредбу је програмирали бројна публика коју су чинили ученици, наставници и гости школе.



Школска слава обележена је и у УО у Штитићару. Пошљењу колача и приредби присуствовали су директор школе Живан Макевић, запослени, пензионери и родитељи ученика.



ФЕБРУАР

Олимпијско такмичење у шаху

28. фебруар 2019.



Наша школа била је домаћин Олимпијског такмичења. На шаховском такмичењу учествовалао је 5 основних школа: ОШ „Јеврем Обреновић“, ОШ „Николај Велимировић“, ОШ „Вука Караџић“, ОШ „Лаза К. Лазаревић“ и ОШ „Мајур“.

У експресијским такмичењима прво место је освојила ОШ „Николај Велимировић“. Наша школа је заузела **друго** место.

МАРТ



Дан енергетске ефикасности

4. март 2019.



Дан енергетске ефикасности обележен је 4. марта 2019. године у Културном центру. Представници наше школе били су ученици шестог разреда: Софија Зељић б₁, Мијана Миочиновић б₁, Стјаша Крстановић б₂, Јован Михаиловић б₂, Стефан

Вученовић б₃ и Лазар Митровић б₃. Ученици су заједно са психологом школе Мирјаном Васић присуствовали предавању на тему „Енергетска ефикасност“, а затим је одржано едукативно – забавно дружење у виду квиза знања. Сазнали смо шта је енергија, које врсте енергије постоје, шта су поновљиви, а шта неопновљиви ресурси, шта је биомаса итд. Добили смо лепе поклоне, мајице, постере и друштвену игру „Играј за енергију“ Ученици су своја знања пренели осталим другарима. Било је веома корисно и лепо учествовати у овом догађају.

Осми март – Дан жена

МАМА, ВОЛИМ ТЕ ЈА



У ове године низом припадних активности организовали смо приредбу поводом Осмог марта – Дана жена Ученици другог разреда заједно са својим учитељицама Славком Чобанов и Миленом Велић представили су се својим другарима, учитељицама, мамама, бакама...

Програм је почео низом рецитација, најлепших песама о мајци и учитељици. Након рецитација, ученици су показали свој певачки и глумачки таленат.

МИСЛИША – 14.03.2019. године

Под покровитељством Друштва математичара Србије, а у организацији актива наставника математике и наставника разредне наставе ове школе такмичење „МИСЛИША 2019“ реализовано је 14.03.2019. године. На такмичењу је учествовало 71 ученика млађих разреда и 41 ученика старијих разреда из Мајура и Шинћара.

Похваљени ученици



Лазар Миловановић 1₃,



Иван Филиповић 4₂, Урош Обрадиновић 4₁,
Лука Летић 4₃,



Лука Кртинић 5₂
Тодор Петровић 5₂
Катарина Ђуричић 5₂
Никола Савић 8₃
Бранислав Марковић 8₃

TIMSS 2019 – 27. марта 2019.

Ученици одељења 4₃ и њихов учитељ Веско Усамловић су учествовали у међународном истраживању TIMSS (Trends in International mathematics and science study). Национални центар за TIMSS истраживања је Институт за педагошка истраживања из Београда. Истраживање је реализовано уз подршку Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Снежана Петровић, педагог је реализовала тестирање у школи.

Ова међународна студија је важно истраживање у области образовања које истражује познавање садржаја математике и природних наука у четвртој разреду основне школе, као и прикупљање података о образовном и

породичном контексту у којем ови ученици уче. У истраживању учествује око 60 земаља света. У претходном циклусу истраживања TIMSS 2015 наши ученици су постигли одличне резултате који су изнад просека, а надамо се да ће то ове године имати још боље резултате.



Наша школа је случајно изабрана за учешће у овом тестирању.

Припреме за тестирање су почеле у првом полугодичном школске 2018/2019. године и можемо констативати да је сарадња са Институтом била веома добра и квалитетна, и није било недоумица око самог процеса. У ОШ „Мајур“ у Мајурџу тестирање је реализовано 27.03.2019. године. Родитељи ученика овог одељења су

анкеширани Упитником о раном учењу деце.

Веома смо задовољни што смо учествовали у међународном истраживању TIMSS-а. Надамо се да ће резултати бити добри и да ће нам помоћи да унапредимо квалитет наставе и учења у нашој земљи.

А П Р И Л

Медијска писменост

4. април 2019.



Новосадска новинарска школа је реализовала предавање за ученике седмог и осмог разреда на тему Медијска писменост.

Медијска писменост се најчешће дефинише као способност разумевања, читања, промишљања у срж медијских текстова,

односно способност да се на различите начине сагледавају, анализирају, евалуирају и креирају медијске порuke.

То значи да би медијски писмена особа морала да буде оспособљена да критички мисли и анализира најразличитије форме изражавања, што јесте да се стицањем вештина које подразумева медијско образовање или медијско оспособљавање, стицну вештине које имају најширу применљивост и пресудне су за квалитетно функционисање и изражавање у савременој култури.

По УНЕСКО документу из 1998. године едукативни програм медијска писменост има улогу у „Заштити малолетника и људској достојанства кроз аудиовизуелне и информационе услуге“. Овај документ такође указује на то да медијска писменост није изоловано знање, оно „убезује“ сазнања која се изучавају у настави матерњег језика, социологије, историје, психологије, ликовног васпитања, грађанског васпитања итд.

У Србији је наставним планом и програмом за часове матерњег језика и грађанског васпитања предвиђено да се ученици упознају са медијима и медијским жанровима.

Фестивал мале драме

7. април 2019.



Фестивал мале драме се организује у Ш „Својан Новаковић“. Ученици 4з су са својим учитељем Веском Усаиловићем учествовали на Фестивалу са представом „Права љубав“ и одлуком жирија освојили прво место.

Мале олимпијске игре 24. април 2019.

Поводом деценије пројекта „Спорти у школе – Расти здраво“ у Хали „Зорка“ организоване су Мале олимпијске игре 24. априла 2019. године.

Спортиско надметање окупило је око 900 ученика млађе школског узраста. Циљ пројекта је популаризација спорта и здравог живота најмлађих.

Наша школа је учествовала на такмичњу. Сви такмичари су се максимално трудили и показали своју упорност, издржљивост, борбеност, али и то да умеју бити добри тимски играчи.

Најуспешнији резултати оствариле су девојнице треће разред: Анђела Петковић, Мијана Миловановић, Невена Ракић, Ана Тумбасевић, Јана Мешкић, Анђелина Срдановић, Дуња Малетић, Јелица Ђукановић, Вања Матић и Невена Глишорић. Оне су освојиле треће место и добиле бронзане медаље и пехар.



М А Ј

Музичко вече

С О Н Е С Т Р А Н Е Д У Г Е



Дана 20.05.2018. године са почетком у 18.00 часова у просторијама ОШ „Мајур“, у Мајурју одржано је друго по реду музичко вече под називом „С о н е с т р а н е д у г е“. Тада су наставници Марија Марковић, Душан Јоцић и учитељ Веско Усаиловић приредили уметничко вече у оквиру којег је директор школе Живан Макевић наградио ученике који су показали изузетне успехе у овој школској години. Музичка програма изведена је на клавиру и гитари, а подршку у неколико песама пружили су ученици IV3. Такође, нашу приредбу су увеличали и солисти, гости изненађења који су учинили и ово музичко вече незаборавним.

Без музике животи би био једна велика грешка. За музика изражава све оно што се не може изразити речима, а не сме остати неизречено доказали смо кроз ово музичко вече.

Протоција школског листића „Ђачки кутићак“ 150 година школе у Штиштиару

У четвртак, 23.5.2019. године, у просторијама издвојеног одељења школе у Штиштиару, обележен је и више него значајан јубилеј – 150 година постојања и континуираног рада школе, која своју васпитно-образовну делатност, почев од 1969. године, обавља у оквиру матичне школе ОШ „Мајур“ у Мајурју.

Пригодна свечаност, којом смо обележили 150 година постојања школе у Штиштиару и уједно презентовали наши школски листић Ђачки кутићак, који је ове године доживео своје 17. издање, почела је у 18 часова. Наше славље су својим присуством увеличале бројне званице, а међу онима који су нам својим доласком указали велику част, нашли су се и председник Скупштинне



града Шајца Немања Пајић, начелница Одељења друштвених делатности Тајјана Марковић, председник Месне заједнице Штмтара Душан Плуфејчић, као и прослављени бивши фудбалски репрезентативац и тренер, рођени Штмтарац – Мирослав Бркић. Међу нашим драгим гостима нашло се и мноштво бивших и садашњих колега, наставника и учитеља, као и рођених Штмтараца које је животи одвео неким другим путем, али који се својој школи и свом родном месту увек радо враћају.

За публику смо овим јубиларним поводом припремили приодан програм који је понео назив *У ритму пролећа*. Нисте смо објединили како прославу стотидесетогодишнице наше школе, тако и промоцију школског листа, коју реализујемо сваке године, у недељи у којој прослављамо Дан школе. Приредбу су припремили и извели ученици старијих разреда школе у Штмтару, заједно са својом наставницом српског језика Соњом Сошировић. У оквиру четрдесетоминутног програма, присутне званице смо почасћили подсећањем на историјати наше школе, драмским скечевима, песмом и игром. Судећи по апликацији и овацијама које смо

од публике добили, успели смо у намери да дан, у ком смо славили и те наше школе, учинимо посебним и вредним памћења.

Директор наше школе, Живан Макевић, је у склопу приредбе поздравио све госте и уручио награде нашим најуспешнијим ђацима у овој школској години – свима онима који су бриљирали на разним такмичењима и

својим ученицима. Такође, позвао је окућене званнице да присуствују пригодном коктелу који је уследио одмах након приредбе, а који је организован у сарадњи са члановима Месне заједнице у Штјиптару. У лежерној и пре свега веселој атмосфери, која сасвим одговара поводу због којег смо се окућили, учинили смо нам велики јубилеј незаборавним.



Дан школе СЕКАТЕ ЛИ СЕ ЖУРДЕНА, ГОСПОДИНЕ МОЛИЈЕР?

Дана, 24. 5. 2019. г. у 18 часова је одржана главна приредба у оквиру прославе Дана школе. „Сећате ли се Журдена, господине Молијер?“ назив је представе која је инспирисана Молијеровим делом „Грађанин из Летмић“. Текст су приредиле наставнице Вера Марџковић Симић, Јелена Сиванковић и Соња Миловановић. За сценографију, која је надлазила оквире школске приредбе, био је задужен наставник ликовне културе Душан Јоцић.



Деца су показала маестралну величину глуме, али и вољу да дуго и упорно вежбају са својим наставницама. Инспирисала их је порука коју су желели да пошалу свим одраслима до којих дојуре њихов глас. Хтели су да на духовити начин прикажу да неукус,



лоше понашање, бахитости, заслепљености материјалним и поврленим не познају границе времена и простора. Поентирајући на крају жељом да и њихови родитељи преузму одговорност за будућност која их сутра чека.

ЈУН



Приредба за будуће ђаци прваке

ДОБРО ДОШЛИ ПРВАЦИ



У ОШ „Мајур“, 12.6.2019. године, под слоганом „Добро дошли прваци“, изведена је пригодна приредба за будуће ученике првог разреда. Свечану приредбу су сретили ученици четвртог разреда, заједно са својим учитељима: Србијанком Митровић, Данијелом Марковић и Веском Исакловићем.



Садржај је био прилагоден узрасту и интересовањима будућих првака, иако да су приредбу, у којој су били заступљени игра, песма и плућа, испратили са пажњом и разумевањем и на крају најрадили аплаузом.



Приредби су присуствовали и васпитачи и родитељи.

Циљ ове манифестације је био да се наши будући ђаци упознају са школом, да би што сигурнијим кораком ускоро закорачили у истицу.



Пензија

Драга Адакалић Томич, дугогодишњи радник наше школе, у почетку наставник географије, а од маја 2001. године директор ОШ „Мајур” отишла је у пензију 20. септембра 2018. године.

